[bookmark: _GoBack]Protokoll nr 7, styrelsemöte i brf Fatburen den
29 augusti, 2012.

Närvarande:		Gunnel Färm
		Caroline Axner
		Louise Scheutz
		Aino Högström
		Mattias de Frumerie
		Jörgen Lindqvist


Frånvarande:		Liisa Paavilainen
		Katarina Andersson
		Mathias Forsberg

§1
Ordförande Gunnel Färm öppnade mötet. Hon tackade styrelsen för blommorna vid sin sambos bortgång. 
§2
Till protokollförare valdes Aino Högström
§3
Dagordningen godkändes
§4
Till justerare valdes Jörgen Lindqvist
§5
Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna

§6
Staketfrågan
[bookmark: OLE_LINK1]Berit Amrén redogjorde för sina kontakter med Stadsbyggnadskontoret angående tolkningen av bestämmelserna i stadsplanen för kv Dykärret mindre m. fl.  (Pl  7547 A).  Det visade sig att grannföreningens handläggare (Karin Lindwall) inte känt till att det fanns stöd i planen för vår rätt till passage över granngården. Vid det senaste samtalet hade hon informerat grannföreningens arkitekt, som skött deras ärende med Stadsbyggnadskontoret (förfrågan om inhägnad av gård).
 Styrelsen beslutade att ge ordföranden i uppdrag att tillskriva grannföreningen, brf Ekehjelmstorget, våra synpunkter angående tillgängligheten mellan våra gårdar (bilaga). Mattias de Frumerie och Caroline Axner ska också personligen lämna över ett ex. av brevet till deras styrelse.  Caroline Axner kontaktar även Nurnberghuset, eftersom större delen av passagen går över deras mark. 
 
§7
Citybanan
 Citybanan behöver sätta upp fem nya mätstickor på fasaden, vilket styrelsen samtycker till. Ordföranden kontaktar Citybanan om ny fönsterputs.
§8
Ekonomiadministrationen
Martin Boström anställs som ekonomiadministratör fr o m 2013-01-01, och Kirsti Tael sägs upp fr o m detta datum. Gunnel och  Caroline undertecknar avtal med Martin resp uppsägningsbrev till Kirsti.
§9
Ekonomin
Den nya kassören har läget under kontroll.
§10
Styrelseutbildning
Jörgen, Mattias och Aino har anmält sig.
§11
[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3]Hemsidan
Daniel Tael har gjort en överlämning över mail till Jörgen Lindqvist, den nya webmastern.  Jörgen behöver dock fler instruktioner och vill få till stånd ett möte med Daniel, vilket ännu inte lyckats. Jörgen ska också undersöka möjligheten att ansluta till Bostadsrätternas koncept för hemsida.


§12
Övriga frågor
a) Källardörren i Gårdshuset står ibland olåst. Den kan bara låsas från insidan. För att låsa dörren från utsidan krävs en nyckel - en nyckel som bara några personer i styrelsen har tillgång till. Går det att ordna så att dörren automatiskt går i lås går när man stänger den från utsidan?
b) Porten från gården in mot 16 A går att öppna utan koden med bara ett plastkort. Det vore bra med en metallbricka eller något annat som skulle förhindra det.
Gunnel ber Björn Johansson  undersöka båda dörrarna och se vad som bör göras.

§13
Ordförande Gunnel Färm avslutade mötet.


Gunnel Färm, ordförande:_______________________________________________________
Aino Högström, protokollförare:__________________________________________________
Jörgen Lindqvist, justerare:______________________________________________________
  

  

 
